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Niccolinì; sotto-segretario di Stato per i lavori 
pubblici. Non lio potuto in ter rogare l 'onore-
vole ministro a questo r iguardo: vorrei per-
ciò pregar la di r iservare ad al tra seduta 
questa sua proposta. 

De Martino. Sta bene. Rinnoverò la pro-
posta. 

Interrogazioni e interpellanze. 
Presidente. Prego l 'onorevole segretario di 

dar le t tura delle domande d ' interrogazione 
e d ' in terpel lanza pervenute alla Presidenza. 

Del Balzo Girolamo; segretario, legge: 

« I l sottoscrit to chiede d ' interrogare l'ono-
revole minis t ro della pubbl ica istruzione 
per sapere se in tende di aumentare l 'asse-
gno annuale per la manutenzione e con-
servazione del palazzo Ducale di Mantova, 
in vis ta dei gravi ed urgen t i bisogni che 
il detto palazzo presenta . 

« F . Rocca. » 

« I l sottoscri t to chiede d' in terrogare 
g l i onorevoli minis t r i delle finanze e di 
grazia e giust izia circa la non ancora av-
venuta presentazione del proget to di legge 
per il collocamento in p ian ta s tabi le degli 
impiega t i s t raordinar i d' In tendenza di fi-
nanza re t r ibu i t i dal Fondo pel culto. 

« Cerri. » 

« Il sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-
revole minis t ro del tesoro per sapere se ha 
concordato col sindaco di Napol i i provve-
diment i per la sistemazione del bilancio di 
quel Comune e quando pensa di presentare 
l 'analogo disegno di legge. 

« De Martino. » 

« I l sottoscrit to chiede d' in terrogare 
g l i onorevoli minis t r i del l ' interno e delle 
finanze circa i disordini avvenut i a Neviano 
pel pagamento delle imposte, e circa gl ' in-
tend iment i dei Governo. 

« De Yi t i de Marco. » 

« I l sottoscritto chiede d' in terrogare 
l 'onorevole minis t ro della guerra per cono-
scere se e come in tenda provvedere acchè 
il benefìcio del passaggio al la 3a categoria 
di leva, di cui godono i figli unici legit-
t imi di madre vedova, venga esteso anche 
ai figli unici natural i , 

« Nofri . » 

« I l sottoscritto chiede d ' i n t e r roga re 
Vonorevole minis t ro del l ' interno per sapere 
i fa t t i che determinarono i dolorosi tumul t i 

di Pu t ignano e qual i provvediment i sono 
stat i presi da l l ' au tor i tà a tu te la del l 'ordine 
pubblico. 

« De Bellis. » 

« I l sottoscritto chiede di in terrogare 
l 'onorevole minis t ro dei lavori pubblici , per 
sapere se crede di interessarsi per il solle-
cito completamento dei lavori di bonifica 
della val le dell ' Idro in agro di Otranto, 
anche in vista dei grav i danni che proven-
gono ai propr ie tar i dei fondi dalla prolun-
gata ed arbi t rar ia occupazione temporanea 
per par te del l ' Impresa. 

« Vallone. » 

« I l sottoscrit to chiede di in ter rogare 
l 'onorevole minis t ro del l ' is t ruzione pubblica, 
per sapere se creda disporre che, durante 
le vacanze scolastiche, la permanenza in 
famigl ia degli a lunni in terni dei Convit t i 
nazional i non venga pro lungata oltre il ter-
mine massimo di due mesi. 

« Chimienti . » 

« I l sottoscrit to chiede di in terrogare 
l 'onorevole ministro del l ' is truzione pubblica, 
per sapere se in tenda presentare un disegno 
di legge che discipl ini il conferimento del 
diploma di ragioniere e l 'esercizio della 
professione relat iva. 

« Chimient i . » 

« Il sottoscrit to chiede d ' interrogare l'ono-
revole ministro degli affari esteri sulle mi-
sure che intende adottare per proteggere 
gl ' i ta l iani d imorant i nello Stato di Colum-
bia; ove sono minacciat i cont inuamente degli 
stessi g rav i danni agli averi ed alle per-
sone prodot t i il 22 febbraio decorso ai no-
str i connazionali, che erano al Carmen, dalle 
mil izie di quel Governo. 

« Mango. » 

« I l sottoscritto chiede d ' in terpel lare il 
minis t ro dei lavori pubbl ici per conoscere 
le sue intenzioni in ordine a l l ' I spet tora to 
ferroviario. 

« Monti-Guarnier i . » 

« I l sottoscritto chiede d ' in terpel lare il 
Governo sulla pol i t ica estera. 

« Bonin. » 

Presidente. Le interrogazioni saranno in-
scr i t te nel l 'ordine del giorno. 

Quanto alle interpellanze, il Governo 
dichiarerà poi se e quando in tenda di ri-
spondervi. 


